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S4E 7lEnT
[= 92,500]
[ 345,800]
81,000 20,000 61,000
252 A AN [= 40,500]
[ 40,500]
81,000 20,000 61,000
402 WA 0] A [= 40,500]
[ 40,500]
01 NAE®Z 81,000 20,000 61,000
OF4d =A8F 3 gArA
15,000,000 «17] & = 15,000
[= 7,5001]
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FAsdAde
A E7r a5 A .
deliasae e (&9 44)
=] A ol (5 Hle] .« H AR A)- o Ade =7}
BA A A3 A) - AFAYE - HAF of Ak A o Aol H| 1l 37
[T 7,500]
O3 M7 B A uj A =HE
10,000,000 17 & = 10,000
[= 5,000]
[T 5,000]
OAFE A2 AuAA7 7123}
40,000,000 «17) & = 40,000
[= 20,0001
(2 20,0001]
Oz}d AT FF A4
16,000,000 «17) & = 16,000
[= 8,000]
[ 8,000]
30,400 13,000 17,400
I FEAD T TE (&= 6,600]
[+ 23,800]
30,400 13,000 17,400
402 WA o] A [= 6,600]
[ 23,800]
01 VAR R 30,400 13,000 17,400
O FAEL Ax 873 34 Pak
8,000,000 %271 22 x80% = 12,800
(= 4,800]
[+ 8,000]
OMA LY ez FA AW
2,133,333 =670 & = 12,800
OHFZEUGAAY A SA
6,000,000 = 1724 = 80% = 4,800
(= 1,800]
[ 3,000]
56,000 0 56,000
TEFNE AAAE [= 21,000]
[+ 35,000]
56,000 0 56,000
402 W7k A [= 21,0001
[ 35,000]
01 WZHAERZ 56,000 0 56,000
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17 913}
7t 25 oy )
=A% xR (9] 9)
A AR (@A) - AR - B ol Ao i3a ) 1% 7}
O 1FA FEHE AAAEA = 28,000
(= 10,5001
[T 17,500]
OFEAEe 7t ~FH AW
8,000,000 27} 22 #80% = 12,800
(= 4,800]
[ 8,000]
O LA A s A ZA I TAFEEX
19,000, 00091 %17 2= +80% = 15,200
(= 5,700]
[+ 9,500]
156, 800 149,400 7,400
A VEra [= 58,800]
[ 98,000]
156,800 149,400 7,400
402 17EA}E 0] [= 58,800]
[ 98,000]
01 WAE Rz 156,800 149,400 7,400
O AL AE A% EAFE
10,000, 00051 27} 2 #80% = 16,000
[= 6,000]
[ 10,000]
CRAEEE I EEPNEE ERIES:
10,000, 00091 17§ 2 #80% = 8,000
(= 3,000]
[ 5,000]
OA gl g Wt yx dzA| A
160,000,000 * 17]2 * 80% = 128,000
(= 48,0001
[ 80,000]
OF A LoAzE FAFA
6,000,0009) * 1702 * 80% = 4,800
(= 1,800]
[ 3,000]
154,600 27,000 127,600
A AAY B [= 6,100]
[ 148,500]
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- _ = ] =
A -4 -G FA) - AFAY - HAA S o Akl c;];}o_y‘] H] a5 7+
206 A ZH 25,000 25,000 0
01 A= 25,000 25,000
OAAFAAFAE 1FA3 22
5,000,000 #52H & = 25,000
301 AW A 2,000 2,000 0
10 AN RS 2,000 2,000
OddaE s 9 Frhs 5 FAz 1y
20,0009 %1009 = 2,000
402 W AFE 0] A 115,400 0 115,400
01 AN7AERZ 115,400 0 115,400
OA A 3Fg-22 W] 8714 Az
10,000,000 #57) 2~ #50% = 25,000
OFAF FATuAd A
6,000,000 %47 22 %40% = 9,600
O3t~ FFEER 2 kAl 7] 2
500,000 %1005 *80% = 40,000
OFeAx7] AUAA
1,700,000 *30TH #80% = 40,800
12,200 0 12,200
405 AAHE S| [ 6,100]
[ 6,100]
01 AAFLEEFHSH] 12,200 0 12,200
OsEA=Z(TEZH7)TA
385,000 = 20T = 7,700
(= 3,850]
[T 3,850]
OsEA=Z(FESH7)TA
450,000 * 10t) = 4,500
(= 2,250]
[T 2,250]
140,000 0 140,000
5845 254 e [= 70,000]
[ 70,000]
140,000 0 140,000
A FEAS 71E/IEAY A (= 70,000]
[ 70,000]
140,000 0 140,000
402 WA 0] A
(= 70,000]
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BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
402 Aol - [ 70,000]
01 WA= 140,000 0 140,000
O=©etgM A AFA-E3 Al
75,000,000 *17] Z2%80% = 60,000
(= 30,0001
[ 30,0001
O #3798 A F AEA 24
100,000,000 1 7] 2=+80% = 80,000
(= 40,0001
[+ 40,0001
37,785 231,684 A193,899
FHA DN AL (= 14,038]
[ 23,747]
16,000 8,200 7,800
7 F0AE BENA [= 8,000]
[ 8,000]
3,000 3,000 0
201 AWk G H] [= 1,500]
[ 1,500]
01 AHF#2H| 3,000 3,000
Os7td 3048 ¢3A=
150,000 20% = 3,000
(= 1,500]
[T 1,500]
6,000 3,200 2,800
202 o] [= 3,000]
[ 3,000]
01 el 2,800 0 2,800
Os71739A4" 4753
100,000 #7783 %4 = 2,800
(= 1,400]
[ 1,400]
03 = 9odu] 3,200 3,200
OAAHHE A4 3,200,000 178 = 3,200
(= 1,600]
[ 1,600]
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43571 25 44 o3 ¢
2ol A A A (&9 44)
3 2 ol (3 H10] . 3 AL N HAEd= _
A A - A (FA) - AFAY - HAF Ak <k o A} ol S
A |
2,000 2,000 0
301 AukH A [= 1,000]
[T 1,000]
10 AN BA S 2,000 2,000
OB GMAnE 2 X A8 B
50,0009 20" 23] = 2,000
[= 1,0001]
[T 1,000]
5,000 0 5,000
402 W1 AFE 0] A [= 2,500]
[ 2,500]
01 RA7AE"Z 5,000 0 5,000
O 5717 G
5,000,000 = 1704 = 5,000
[= 2,500]
[T 2,5001]
6,915 5,034 1,881
AHE A5 ZAEA Y [= 4,788]
[ 2,127]
101 €173 H] 2,127 1,674 453
10 7| AZ2ZAS B 2,127 1,674 453
OFTAEAEZAF 9139
35,0009 %28 +27] = 1,960
OsELS2A AF AT
1,960,000 %8.5% = 167
1,428 0 1,428
202 oJH]
[= 1,428]
01 =rujoln] 1,428 0 1,428
OsAEALEXA AFFH
17,0009 #42% 7}+23] = 1,428
[= 1,428]
3,360 3,360 0
301 WA
[= 3,360]
12 7|ElR A 3,360 3,360
FAELSZA UdETE B
80,0009 #42% 7} = 3,360
[= 3,3601]
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57t 25 <MY
2ol A A A (&9 44)
A AR (EA) - AT - AR of 4k i3a %7
14,870 18,450 A3,580
i ARl 54 [= 1,250]
[+ 13,6201
9,670 8,200 1,470
201 Luk-gH] [= 1,250]
[ 8,420]
01 AHF¥2H| 9,670 8,200 1,470
OF HEstus 4,770
O 15 A 14,5009 %20 x133] = 3,770
O ARFE 50,0009 #4557 = 1,000
Osd & B dius 50,0009 %40 = 2,000
[= 4501
[ 1,550]
OGAP(F-FE5AEAZAE) sd UL 2,900
@A =1 5,000 *400%- = 2,000
[= 5001
[ 1,500]
OFTE= /PN 300,00091%33] = 900
[= 300]
[ 600]
301 LHtEdH 5,200 6,250 A1,050
10 AR B 5,200 6,250 A1,050
O+ Brstus FAA B3
5,000 %20 *4 L #133] = 5,200
50,965 27,430 23,535
[= 10,700]
TE ARG 75
(= 3,530]
[ 36,7351
9,765 8,500 1,265
o FH7E AR [= 6,300]
[ 3,465]
9,765 8,500 1,265
101 <174
[= 6,3001]
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FA s A
JA 57t A5 A 93¢
R Bl 2 kel A B B (2o He)
B . A . (3 B 2Lo] . A2 A} oll Ad= - =)
“r“'1 B LH(ﬂﬁﬂ) H]TA}ﬁ M85 = cﬂ]/\}olll H]JJ—B‘E
101 A7 H] [T 3,465]
10 71AZEA SRS 9,765 8,500 1,265
Osd71ed st 222 B
36,0009 19 %250 = 9,000
[= 6,3001]
[T 2,700]
OFU7N1EAR3} 222 HARTF
9,000,000 %8.5% = 765
11,200 15,930 24,730
[= 4,400]
TAARSA =R &4
[= 1,530]
[T 5,270]
11,200 15,930 24,730
[= 4,400]
301 WA
(= 1,530]
[+ 5,270]
10 YA H RAg = 2,400 1,930 470
Osds®E dusldex 4 FuFds]
=7}b 70,0009 218 x53] = 700
OssE 4R ER kg us 4
70,0009 x5 %2 = 700
OFdsE Au3AEA A= A3
A 100,000 #5782 = 1,000
12 7|ElRAME 8,800 14,000 A5,200
OsdsE A=A 54
20,0009 %4103] = 8,200
[= 4,100]
(= 1,230]
[T 2,870]
Osds®E Austd=xl wHFH(u--=
A &) 150,000 48 = 600
[= 300]
(= 300]
Tl AE EH o)A AE 5,000 3,000 2,000
207 <17l k) 5,000 3,000 2,000
02 A7y 5,000 3,000 2,000
O&d71EAEEH 1A MA
5,000,000 %12] = 5,000
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i HA A 7}
9357t A5 b4 .
deliwyd e gusielwe 7% (&9 44)
A AR (@A) - AR - B ol Ao i3a ) 1% 7}
25,000 0 25,000
SEA =G A [= 2,000]
[ 23,000]
402 1 7kA}E 0] A 21,000 0 21,000
01 RAEBZ 21,000 0 21,000
OUEMY A EA =8 A2
1,500,000 %147} 2 21,000
4,000 0 4,000
405 A4 51 (= 2,000]
[ 2,000]
01 AL EFFHSH 4,000 0 4,000
O7 F7dedn 49 2,000,000 =2t = 4,000
(= 2,000]
[ 2,000]
281,477 240,017 41,460
TN sRledd AFAE [= 5,000]
[ 276,477]
TN FRTe AEAE 35,148 23,206 11,942
101 217 4] 9,048 5,306 3,742
10 AT ZAS B 9,048 5,306 3,742
OAZTANIE Y22 By 5
30,1609 %28 %150 9,048
207 A7 26,100 17,900 8,200
03 Alg@ 4] 26,100 17,900 8,200
OHdFANEE T8 74
30,0009 ¥10F+12%- 3,600
OASAEE &E 74
20,0009 *10%*123F 2,400
OFE AN JBH 544 5 A= 79
30,0009 ¥15%*103] 4,500
OLA e F/F 74
1,300 #402] Bl 2t 150 15,600
A5 11,500 14,706 A3,206
206 A E.1] 11,500 2,500 9,000
01 A=) 11,500 2,500 9,000
OAdstH Y ESNEA 2 1] 79
10,0009 #3% #1003 3,000
O7rdstEd 22 4 10,0009 *1007) = 1,000
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7 25 okA4 _
T EEAY HEA (2o He)
- _ _ ] =
A -AZF - dA S A) - MFAY - BAAE o Akl gg];}ou H] a5 7+
A |
O3l okst 2 oz T4
5,000 #50F 30 = 7,500
237 4 E3kiF ALl 168,231 32,906 135,325
101 21 7H] 44,381 4,306 40,075
10 71HAZEA SRS 44,381 4,306 40,075
Ox37 A 223 vy 5
30,1609 48 150 = 18,006
OAAN =3 @ E3lFAAEZA] 26,285
OlH] 30,1609 #5150 = 22,620
ONNA LA AR
40,716,000 * 0.09 = 3,665
201 YRE-gH] 34,250 0 34,250
01 AFF-#e]H] 1,800 0 1,800
O= 38l A1 3] THEA 2 300,000 = 67} = 1,800
02 FFGH| 29,250 0 29,250
OzxstFd die 7 +¢
1,3009 %508 B 30150 = 29,250
03 SYAF-AGH]| 3,200 0 3,200
O3 1A PYAE 0k 2 B
,200,000¢) = 13] = 3,200
206 A =1 44,600 14,200 30,400
01 A& 44,600 14,200 30,400
Oz3t7 e 5 74
10,0009 %15%#30%- = 4,500
OFHEE JE 4 o2& 88 ¢
15,000 2% 2003 = 6,000
Ox3l7 A Bl dAsS +¢
20,0009 «7%%204 = 2,800
Ozt A& s 74
50,0009 2% %307} = 3,000
O3l 98 922 F9
20,0009 %1007 = 2,000
O3} 7392 2F7|9E T4
50,000 %147 = 700
O=sldAI 3] 4 AL & TH T
1,0009 %50% %100+ = 5,000
O=3 1A 3] 2 S8 HE T4
15,0009 %2100 = 3,000
O=3sldAI 3] 2 AL & 5 T
20,0009 #5% 201 = 2,000
OAI7HA 3 244 FHTY
20,0009 * 15% * 20% = 6,000
O=3HA & AsTYH|
60,0009 * 1607 = 9,600
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357 A5 <y ;

Sol: T Fr e AEAT (29 44)
=] J =N o] (5 H ALl « H A B A)- o Ade =7}
BA A A3 A) - AFAYE - HAF of Ak A of Ak N H| u F 7}

401 A]ZAd B L E o B 45,000 0 45,000
04 A4 45,000 0 45,000
OA7HA stk x4 FAL 15,000,000¢ = 33] = 45,000
AL D A ZE A ) 11,860 12,506 A 646
201 Auk-g-<dH] 9,360 0 9,360
02 &&EFH 9,360 0 9,360
OAANZE Auj-24 G998 57 7+
1,300 602 E] %120 = 9,360
206 A &1 2,500 2,400 100
01 A&H| 2,500 2,400 100
OAANAE Al TH T4
20,0009 #15F+55 = 1,500
OAAN A= A& HE 749
10,0009 %2 «503E = 1,000
A F-sAMNIAAE B 44,738 128,693 183,955
101 <173 4H] 9,048 6,308 2,740
10 7|7HA| E 2 A5 K 9,048 6,308 2,740
OA G FAMNEAAE Bel2z2a By 5
30,1609 #2150 = 9,048
201 YR 21,690 17,385 4,305
01 AHF-#EH] 6,250 17,385 211,135
OAFsANEANA 2878 F 79
1,250 %2000 = 250
OAGFAMNEAE A8 AT 1Y
10,0009 #30% #2070 = 6,000
02 &&$gH 15,440 0 15,440
OAFsHMNLEAA A7l8F
300,000 «129 = 3,600
OA G FANEAIAL Tl v]-g o H]
200,000 x129 = 2,400
OA AN EAIAE A7 FA A
100,00091%13] = 100
OA G 5AMEAAE BEAF S F-F o
1,3009 %188 1100 = 2,340
OA G FAMNTAIE AT FA RS
300,000 %1074 = 3,000
OHdste2 B wH 800,000 5% = 4,000
401 A]Av] L g b 10,000 105,000 295,000
04 A4 10,000 105,000 295,000
OFfrgl=4d 9 vjdsg-2= A4 Be
5,000,000 22] = 10,000
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i HA A 7}

4457 A5 A .

R R L o PA E i e e (&9 44)
AR R (&) - AR - B Aol i3a NEES:
405 A4 54 4,000 0 4,000

01 AL EFFHSH 4,000 0 4,000
O#E=AMEE FAH717 794
20,0009 #10& 207 = 4,000
10,000 28,000 A18,000
FEdFATET ¥ [= 5,000]
[+ 5,000]
2,000 0 2,000
202 o]H] [= 1,000]
[ 1,000]
01 =ujedn] 2,000 0 2,000
OARFA 2 & AmaH
200,000 #2753 = 2,000
(= 1,000]
[ 1,000]
8,000 28,000 A20,000
207 A7 [= 4,000]
[ 4,000]
03 AlFATn 8,000 28,000 220,000
OFAAE T4 200,000 #20% = 4,000
[= 2,000]
[ 2,000]
OAR A2 E WA B3h8 2AT9
20,0009 #2507 = 2,000
[= 1,000]
[ 1,000]
OAAY FAAE HA AmT-9)
10,0009 #10%207) = 2,000
[= 1,000]
[ 1,000]
FHH 4 93,168 89,562 3,606
2AsAHHFESY) 9 93,168 89,562 3,606
101 1734 9,818 7,462 2,356
10 71 ZZAS B 9,818 7,462 2,356
O EAH 7IAZEA B
30,1609 %29 %1509 = 9,048
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ATt A5 A —
Gol el vl o] (291 4)
X A . ool (3 A EALS] - o] A B XJ- oH %ﬂ_kﬂli Hl 7 =7}
-1 = L'l%(ﬁl”) ﬂ"f‘}l:l o= L= cﬂ]/‘\lo_]'l ]—”—’ETU
Ond s =22 HAaErds &
9,048,000 %8.5% = 770
201 YRE-H] 49,550 51,600 22,050
01 AFF-#e)H] 1,250 51,600 250,350
OxAFAE 2d7153F 7
1,250 %200 = 250
O3 FEdHd A28 AAFT T ¢
10,0009 102107 = 1,000
02 F&gH 48,300 0 48,300
OxAdFdd Ie F7 Y
1,300 %2002] 1 %180 = 46,800
O sdd Al A FX
300,000 57 = 1,500
206 A &1 21,300 9,500 11,800
01 A= 21,300 9,500 11,800
©2009) 2= FA} tH] WA A= 9
30,0009 #25F#20 = 15,000
OFEY 4 &8 F+¢ 15,0009 #2& %1003 = 3,000
OYaEwAE FoF 74
20,0009 #7%*154 = 2,100
OA =AM FdA L vz T+
12,0009 %2 +503E = 1,200
401 A1 R] R oH| 10,000 21,000 211,000
04 )4 10,000 21,000 211,000
©2009 A~ YA} thH] K FAL
10,000,000 %13] = 10,000
405 A2 S| 2,500 0 2,500
01 AAEEEFFH 5] 2,500 0 2,500
OAwed SH7+ +Y
50,0009 %10F 57 = 2,500
+ 473 v 4,200 4,200 0
+9n (EdxL ) 4,200 4,200 0
T2 7)) 4,200 4,200 0
203 JHF-F31H] 4,200 4,200 0
04 FAEFPFF3| 4,200 4,200
OFAMEFFFF31| 350,000 =12 4,200




